2023F12H 238 =

1. BERICELDFE
2. REKRICKDTFE

3. IS5 AR5 —nth
- €D1 -
- €D2 -

l61

1.EEDHR(C K ST

ElED & (&
- ARBEFRNZEONDEROEEZED T, HIZENSMD
EHDEZTFRT DFE
- RREIEIRDELBDC L ZRARE, EREPDIEHRDI L=
LEREREND
- BIAZ I EICEER TN TR ER ENBELR E VD
- AN HET — I THDIETILVZAVWCHHFE
(FREAZENE# D D EDZEERIFDT EITR)
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2023F12H 238 =

1.EED R (C K ST

ELEpagiiy

import seaborn as sns

x=1[1,23,4,5,6,7] gl
y = [1I 3[ 2[ 5I 4[ 7[ 6] 74
sns.regplot(x=x, y=y) &7 |
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1.EEDHR(C K ST

ELEpa gy

Ipip install pingouin

import pingouin as pg
pg.corr(x, y)

R:1EERER pfE
n r CI95% p-val BF10 power [H
pearson 7| 0.892857 |((0.43, 0.98] |[0.006807 | 8.961 0.854032

95%EFAX A

=

pg.linear_regression(x, y)

E names coef se T pval r2 adj_r2 CI[2.5%] CI[97.5%]

0 Intercept 0.428571 0.900680 0.475831 0.654258 0.797194 0.756633 -1.886700  2.743843
1 x1(0.892857 ) 0.201398 4.433293 |0.006807 5.797194 |0,?56533 0.375147 1.410568
taz P R2 (AEEIRERD=F) 95%SHXM

Pingouin (E>2J1>) WS\ -1 =)L

e
m
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1.EED R (C K ST

El¥m5 4 EFRROTRE

SoehNahrErhREGge=

28]

1 |temperature sal

4.7
5.4
115
17
19.8
224
283
28.1
229
19.1
14
8.3
5.6
7.2
10.6
136
20
21.8
24.1
284
25.1
19.4
13.1
8.5
71
83
10.7

les

BxD7F—4

607
746
894
1021
15086
1443
861
640
492
537
494
423
542
667
1000
991
1236
1513
996
724
531
584
510
482
610

1 |temperature

@ sales_data.csv !

126
18.7
10.2
15.1
205

2023F12H 238 =

FRRT —5
sales_future.csv

—igttEEAN BAEAFPARAOVU—-LGE
(https://www.icecream.or.jp/about/) &
EiL3EES[RT
(https://www.data.jma.go.jp/obd/stats/etrn/vi
ew/monthly_s3.php?prec_no=448&block_no=47
662) DF—FZE=ENDE TER LT

sales_data.csv(CEDUL\TEIFDHZITLY,
sales_future.csv(Cx U C5e_LFAI
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1.EEDHR(C K ST

[Bl)EDHh L FEROBIHR{E

from google.colab import files  — . /) =002

uploaded = files.upload()

import pandas as pd

df = pd.read_csv('sample_sales_data.csv')
df_test = pd.read_csv('sample_sales_future.csv')
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2023F12H 238 =

1.0EDIRICK D PR

[ElEDHh LFEROBIHRIE

X_name = "temperature" X EyICHEE
y_hame = "sales"

x = df[x_name]

y = df[y_name]

import statsmodels.api as sm [2]/5 5047517
model = sm.OLS(y, sm.add_constant(x))
result = model.fit(disp=0)
print(result.summary())

KOEWBD (HENZEER) M Tyl T, ZOTECESED GRIAZED M X
[add_constant] (IR ZEDSH (L}EI}E
DFED, y=ax + b ObDIEZEFESIZFE(CAFITS
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1.EEDHR(C K ST

AR EFERODEIRIE

E OLS Regression Resuts coef&consthZ 10> FeFh A
Dep. Variable: sales R-squared: l 0.832 l
Model: OLS Adj. R-squared: : |— 1 5 5 . O 243J
Method: Least Squares F-statistic: 287.1
Date: Fri, 17 Nov 2023 Prob (F-statistic): 3.96e-24
Time: 08:27:53 Log-Likelihood: -380.86 \'
Nes Oservations: 60 AC: 765.7 R-squared/,*R%E
Df Residuals: 58 BIC: 769.9
i [0.832]
Covariance Type: nonrobust

coef stderr t P>itl [0.025 0.975]

Bt coef&temperatureh‘3240 o 1zFh

const  [[155.0243 M4.387 3.493 0.001 66.175 243.874

tempelal 2.447 16.943 0.000 36.555 46.349 HMEE [41.4521 ]

Omnibus: 0.628 Durbin-Watson: 1.324

Prob(Omnibus): 0.731 Jarque-Bera (JB): 0.706

skews 0.048 ProblB)y 0 0703 AR —A@%L%y

Kurtosis: 2.477 Cond. No. 44.5 P !
Kum 2 X ,

Notes: y = 41.45x + 155.02

[1] Standard Errors assume that the covariance matrix of the errors is correctly specified.

EWVWSEFRMN B Do (F 0
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2023F12H 238 =

1.EED R (C K ST

E)E2H EFEROEIRIE (RIMDT—5 DHER)

y_result=[]
for i in range(len(df_test.index)): Xoa=H AN
y_tmp = result.params.const + result.params[x_name] *
df_test[x_name][i]
y_result.append(y_tmp)

print(y_result) ) apaN:ris!

[3 [677.3210908376445,930.1790552581247, 577.8359900820456, 780.9514041247264, 1004.7928808248239]
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1.EEDHR(C K ST

E)E2H EFEROEIRIE (RIMDT—5 DHER)

df_test_y = pd.DataFrame(y_result,columns=["y"])
df_result = pd.concat([df_test,df test_y],axis=1)
df_result.to_csv("result.csv")

df _result
= temperature y H
0 12.6 677.321091 m
1 18.7  930.179055
2 10.2 577.835990
3 15.1 780.951404
4 20.5 1004.792881

FIHAATZET 7 1)L (sales_future.csv) (CETERER (y3) =iBEC L,
csvI7AILELTHNT DT EET]EE
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2023F12H 238 =

1.EED R (C K ST

EBllRAEBROTKRIE OOV )

import matplotlib.pyplot as plt

plt.plot(x, y, '0")

plt.plot(x, result.params.const+result.params[x_name]*x)
plt.show()

T CRVWRUDDEE
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2.RERICKDTFE

REAE(E (Decision Tree Analysis:DCA)

s T—INSDEE - HIBIDIZDITHEBNDREAREMFEEND
BIRZERR L, FRRREEZ 92308 (HmFEZD1D)

- BEBRIRYCI > — MEREDSEIFRT—HICHMUT
Eh T D EHVA]EE

- BRNZHOTFRT-BMNEEICEFZE L TUV\DEFDIRFEE(C
iz
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2023F12H 238 =

2.REAKRICKDFE

REARD R EElIRDTDIEL)
- ES5EEMNEREFEIDIETIL. ERETOCIXMNED
c STERREZFEDT (CS > TILRDIRDH TFE
(Yes or No) ‘
{UR < 15C
No Yes
Sum < 10C HRESFZBALL
No Yes

1] == E =
mazemALanon  TEEEEALE

173

2.RERICKDTFE

mn
® EhiI%ER
@ SRIEARDFIUIE
o SRBAZEN (x) EBEMZEE (y) (C9E
o A= -ZHUIE (XFFH|->#UE)
« ¥BA-FZ NACHE
® S RFEARETILDIERK & FAE
¢ J\SA—% : max_depth (RKXZEE)
@ REARDTIRIL (plot_tree)
s W—DRA
o JI\SXA—4 : SRIAZE# DA (feature_names)
o J\SA—4 : BNZE# DA (class_names)
o J\SX—%: & (filled)
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2.RERICKDTFE

FhikEm (FMI=-VvIET—4H)
import seaborn as sns
import pandas as pd
from sklearn.model_selection import train_test_split
from sklearn import tree
df = sns.load_dataset('titanic')

2023F12H 238 =

df.head()
E survived pclass sex age sibsp parch fare embarked who adult_male deck embark_town alive alone
0 0 3 male 22.0 1 0 7.2500 S man True NaN  Southampton no False
1 1 1 female 38.0 1 0 71.2833 C First woman False Cc Cherbourg  yes False
2 1 3 female 26.0 0 0 7.9250 S Third woman False NaN Southampton yes True
3 1 1 female 35.0 1 0 53.1000 S First woman False C Southampton yes False
4 0 3 male 35.0 0 0 8.0500 S man True NaN  Southampton no True
175

2.RERICKDTFE

Fri#ElR (Y19 -vIS55—%F)

survived |&£%727570 embarked it
pclass Fov hITX class Fowv hMISX
sex TR who TR
age Fiin adult_male BASBHENE S,
sibsp 756 - BLBEDE deck ‘ML TLETYF
parch - T embark_town | Lifiiith#
fare Bl alive &7

alone —ANIZo=h
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2023F12H 238 =

2. RERICKD T8
RIEARDHILE : SAEH (x) SENZEH (y) (52

df_x = df[['sex’,'pclass’,'fare']]
df_y = dff'survived']

FRICER UM Iy ISDT—FDZEE (df) 15, SHAZEH (df x) &
BHRZZL (df_y) [EDTD

REARDEIFEZRYIT<ITDEHC, MRl - Fory hISX - EEICRE

177

2.RERICKDTFE

REARDRINIE : 5 =—ZEHNIE (3ZFF->#1E)
df_x = pd.get_dummies(df_x, drop_first=True)
™ drop_first HS AEERST/(SA—45

HRIDA S AIC [Tmale / female] OXFHIHMERTNTLNDDT, EF(CEHA
get_dummies

= pclass fare sex_male [
3 7.2500 1 m
71.2833

o o

7.9250

B oW N 2 o
o

1
3
1 53.1000
3 8.0500

-
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2023F12H 238 =

2.RERICKDTFE

REARDEINE : FERH-TA MRICHE]
from sklearn.model_selection import train_test_split
train_x, test_x, train_y, test_y =
train_test_split(df_x,df_y,random_state=1)
FERAETRAMRICT—5ZDE

train_test_split

SEIZ (df_x) BRZH (df_y)
sex_male |pclass fare survived FBT—4

1 3 7.2500 0 (train)

: : : : FRKF—4
0 1 55.008 0 (test)

2.RERICKDTFE

REARDOEINE : FERH-TA MRICHE]
from sklearn.model_selection import train_test_split
train_x, test_x, train_y, test_y =
train_test_split(df_x,df_y,random_state=1)
FERAETRAMRICT—5ZDE

train_test_split

FHF—4
(train)

0 1 55.008 B
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2023F12H 238 =

2. RERICKD T8
REATT VDR & Fil

from sklearn import tree
model = tree.DecisionTreeClassifier(max_depth=2, random_state=1)

REARDET)LZVERY

scikit-learn EW\Spython A#IRFEE S 1 T S5 U DR SREARET )L Dtreez
G
sklearn.tree.DecisionTreeClassifier EWL\DS IS X TREANERE TN TULND
max_depth : DEEFDEREXRFEE

random_state : ZBEFDELES — K, B(CEUBRZEEV\EGES (EHREE
H=18TE

181

2. RERICKD T8
REAET VDR & Tl

model.fit(train_x, train_y) fitXYw RTEBZITD

fit(x, y) : Fi=Z x, ISRy Z8E7—FELTEHBITD
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2023F12H 238 =

2RENRICKLDTE
REXRET IIVOER & Filll
model.predict(test_x) E5)LICH U Tpredictfit T F 8% EhE

predict (x) : ¥ =E X (CW T DTS ADFIEGERZIRT

[Z array([1,0,

'

::::::::

vvvvvvvvvvvvvvvvvv

nnnnnnnnnnn

||||||||||||

||||||||

||||||

rrrrrrrrrrrrrrrrrr

--------------

||||||||||||||||

|||||||||||||||||||

opooooo0o0oco =
[=F=Y-F-R-Y-Ry-R-¥-]
=E=E=R=R=X-R=T=R-XR=]
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2. RERICKD T8
REAET VDR & Tl

model.score(test_x,test_y) scoreXVw RTXO7 (EMRER) =EH
score (X, y) : JREREZ LD, FERIE xEIERRE yO1EEZ RIS

[S 0.7533632286995515
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2023F12H 238 =

2.RERICKDTFE

REARDAIHRIE (plot_tree)

from sklearn.tree import plot_tree
plot_tree(model, feature_names=train_x.columns, class_names=True,
filled=True)

sex_male <= 0.5
gini = 0.466

samples = 668 .
e MRl (B=1) H0.5KD/ME0)

ke i sex_male <= 0.5

o =109 = gini = 0.466

et = ot 3601 el = 537781 il

class = y[1] class = y[0] ) | T [-0] o

/ \ / \ Yes=%Z'% i No=5E1%
gini = 0.498 gini 3 | / \

gini = 0.436
samples = 115 [Thrass <=25 | [Tfare <= 26260 |
value = [78, 37]
class = y[0]

samples = 107 'sam
value = [57, 50]| [value
class = y[0] class = y[0]
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2.RERICKDTFE

READAIHRIE (plot_tree)

from sklearn.tree import plot_tree class name : HEIZL0DF 0]
plot_tree(model, feature_names=train_x.columns, class_names=True,

filled=True) filled : &
e e gini (TR ~MEE
e a1, 247 BZ2E (J—R) CENKBUVREEVNERE
//“”%\ ncundon
— — AEEAMEL (IELLVY) LB T
S e MEEABEW (BEVY) & 1] (a3<
P el et
/ \ / \ BEL BVWEEEMNZERISEL
oo I ) (S REAEEL)
A | Wi sample © J — ROE

value : TOEMICHTIFTEDH
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2023F12H 238 =

3.95 X9 —nth

DSRI—ARER (OSRAHFUD)

- il 2 DF—FWSUTNDT—FRLEZTIL-E>TTD
DIFE

- OSRE (BF) TLCRIFBDILET, T—HDHE=ZIERE
LYW ULED, B ECHRZITDOSENTED

187

3. 935 RF—th

mn
® SERiIE R
® k-meansdDaI{LIE
« T—HAERFEITD
« RIBIEZAIBT B
o HZ—EHUIE (XF5|->HUE)
« T—AEZENTD
® k-means®I SR> %ET
@ SRV DFER T ES
s FRRDDTI ST
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3. 935 RF—h

ks (Y19=-vo57—4)
import seaborn as sns
import pandas as pd
df = sns.load_dataset('titanic")
df.head()

2023F12H 238 =

E survived pclass sex age sibsp parch fare embarked class who adult_male deck embark_town alive alone
0 0 3 male 22.0 1 0 7.2500 S Third man True NaN Southampton no False
1 1 1 female 38.0 1 0 71.2833 C First woman False C Cherbourg yes False
2 1 3 female 26.0 0 0 7.9250 S Third woman False NaN Southampton yes True
3 1 1 female 35.0 1 0 53.1000 S First woman False C Southampton yes False
4 0 3 male 35.0 0 0 8.0500 S Third man True NaN Southampton no True

189

3. 935 RF—th

Fri#ElR (Y19 -vIS55—%F)

surviv P embarked | it
ed class Forv MISR
pclass |7ov ~oSR who R
sex 1Rl adult_male | sAZHEnESh
age | ¥ deck L TLEF v F
sibsp | %% - EEBEDE
parch |[# - 7o Svnl;lbark_to AR
fare e alive £1F

alone — Ao feh
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2023F12H 238 =

3.95 X9 —nth

k-means®DpiLiE : —SZEBRET D

columns = ['survived','pclass','sex’,'age’, 'fare']
df = df[columns]

7 - Fov ISR - MR - Filip - BE(CRDIAD

191

3. 935 RF—th

k-means®ailiE : KigEHENET S
df.isnull().sum() isnull & sum DOEAEHTE

Fln([C177FORIBZHER, CNZSOIFFTTHD

[3 survived 0

pclass 0
sex 0
age 177
fare 0

dtype: int64

mean = df['age'].mean()
df{'age'] = df['age'].fillna(mean) filina =& 5
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3. 935 RF—h

2023F12H 238 =

k-means@DaILIE : 5 =—ZFENE (SIFH->EE)

df = pd.get_dummies(df, drop_first=True)

df.head() isnull & sum DfEHEDE
T CXFINEFNTVNDDTY = —EHUWEZITD
= survived pclass age fare sex_male
0 0 3 220 7.2500 1
1 1 1 380 71.2833 0
2 1 3 260 79250 0
3 1 1 350 53.1000 0
4 0 3 350 80500 1
193

3. 935 RF—th

k-means®DBILIE : —45 DIEAE(L

from sklearn.preprocessing import StandardScaler

sc = StandardScaler()
df_sc = sc.fit_transform(df)

df_sc = pd.DataFrame(df_sc, columns=df.columns)

df_sc.head()

StandardScalerz{#

FEERE22 - 26+, FHU W RISR(EL - 3+, AT —ILDBVESDHES : 1L

3 survived pclass age

A W N = O

-0.789272 0.827377 -0.592481
1.266990 -1.566107 0.638789
1.266990 0.827377 -0.284663
1.266990 -1.566107 0.407926

-0.789272 0.827377 0.407926

fare

-0.502445

0.786845

-0.488854

0.420730

-0.486337

sex_male
0.737695
-1.355574
-1.355574
-1.355574
0.737695
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2023F12H 238 =

3. 935 RF—h

k-means®P S5 XAV > &RT

from sklearn.cluster import KMeans
model = KMeans(n_clusters=4, random_state=1)
model.fit(df_sc) n_clusters(d B EI D05 X%

sklearnh\5KMeansz - > h— bU, EFILZERK

cluster = model.labels_ labels. TSR YES#EYE
cluster
[ amay([3,1,2,71,3,3,0,3,2,2.21,33.2,2,3,0,2,20,0,

2,0227312301,20003,3,22,2,2,3,2,
2,3323,23,3,1,2002,3,23,3,1,0,3,0, 3,
2,3,2,3,3,2,3,3,3,3,3,3,8,2,3,3,2,0,2,2,3, 3,
1,33303030023,2303,3,3,2,3,3,2,
0;2,3,2:2,3,0,3,1,2,3,3,3,2,0, 3, 3,3, 2,3, 3:. 3,

195

3. 935 RF—th

— ~ \3 Y o
k-means®P S5 AF YU > D %&EIT
dff'cluster'] = cluster DataFrame DFLWVASAIC
df DS R E&ESZIEN
survived pclass age fare sex_male cluster
=3

0 0 3 22.000000 7.2500 1 3

1 1 1 38.000000 71.2833 0 1

2 1 3 26.000000 7.9250 0 2

3 1 1 35.000000 53.1000 0 1

4 0 3 35.000000 8.0500 1 3

886 0 2 27.000000 13.0000 1 3

887 1 1 19.000000 30.0000 0 2
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2023F12H 238 =

3. 935 RF—h

DS AV 2D DfaREHE:R

# style.bar T DataFrame (CH 5 —/\—%iB0
df.groupby('cluster').mean().style.bar(axis=0)

HRAHAFTEIET —IDHIEZ TSR & (CHER

E: survived pclass age fare sex_male
cluster

0

0.280000 1.320000 37.686277

1.009259 0.148148

18.052823 0.000000

w N -

0.138015

197

3. 935 RF—th

DS AV 2D DfaRE R

import matplotlib.pyplot as plt

fig, axes = plt.subplots(2,3, figsize=(14, 6))
sns.barplot(ax=axes[0,0], data=df, x="cluster', y="survived")
sns.barplot(ax=axes[0,1], data=df, x="cluster', y="pclass')
sns.barplot(ax=axes[0,2], data=df, x="cluster', y='age")
sns.barplot(ax=axes[1,0], data=df, x="cluster', y='fare')
sns.barplot(ax=axes[1,1], data=df, x="cluster', y="'sex_male")
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2023F12H 238 =

3. 935 RF—h

DS AV 2D DfERETER

DS RAF0: BETHEE, RVWEZEIOHEDTED, EFEMNMEL
D591 WETRVWERZE(ICAFDEENREEL, £FXE—&F=0)
DSR2 : IETRZVWEECHFO>TWVD

DSRE3: BUHTEE, TLEZECAFOTHD, —FBEFRHEL)

[E  <Axes: dlabel="cluster’, ylabel='sex_male'>

uuuuuuuuuuuu

uuuuuu

199

3. 935 RF—th

DSRAIVUSD DIERETR : ERAAIRTISIE

df_sc['cluster'] = cluster

from sklearn.decomposition import PCA ~ PCAZ 7 27— FLFEEES
pca = PCA(n_components=2, random_state=1)

pca.fit(df_sc)

feature = pca.transform(df_sc)

feature

[3 array([[-1.79546026, 0.2666309 ],
[ 2.61164075,-0.78970203],
[0.02143814,-1.73958101],

[-0.43069953, -0.47767583],
[ 2.14671007, 0.27131272],
[-1.59197757, 0.65939251]])
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3. 935 RF—h

DSRAIVUSD DIERETED

import matplotlib.pyplot as plt =em caaih
plt.figure(figsize=(6, 6))
plt.scatter(feature[:, 0], feature[:, 1], alpha=0.8,

c=cluster)

plt.xlabel('principal component 1")
plt.ylabel('principal component 2")

plt.show()

2023F12H 238 =

ERBBHRTISI{E

-----------

nnnnnnnnnnnnnnnnnnn

201

3.95RF—nth (€D2)

EENOIS A4 (Hierarchical Clustering)

- REHEMTD (FREEREHRMULEEV) B2TILT—5D
HArEhEZREDITHL, EHCTIL-TBIF LTV

FiE

- B (> ROJSA) Z2J0Y hTED
« ZHOARCEENI SRS )2 DJZBFELIZED
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3.95R9—nth (€£d2)

2023F12H 238 =

sTEDHN

« BTN ZE—DISRAI—EHEL, ETCDITSRY
—BDI1—-0Uy MiERiZETE

- DS RS- ICEDE, USRS —=i&EfE

« DS A —BHkZEHL, 1—TUVUwy NIERIZBTE

« DRI —MNHRIENIC 1 DITIRDETHEEDIRT

203

3.95RF—nth (€D2)

it g}
- SSHI%E R
- RIBIRD SR —DEZ R DOVF B T2 b DIRZE DR
« DSRY—BDRE - ETILVFES
« SRS —0HAE
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2023F12H 238 =

3.95R9—nth (€£d2)

Eni#fm (SSDSE : #5RFET—FIY M)

from google.colab import files
uploaded = files.upload()

import pandas as pd

df = pd.read_csv('sample_7.csv') YT T —5%&AR— b
df.head()

fsttz> 4~ —DSSDSE (BERFEET—Ftzv ) ZFIA
https://www.nstac.go.jp/use/literacy/ssdse/

205

3.95RF—nth (€D2)

FpidlE (SSDSE : #5REFEEST—FtEY )

from google.colab import files
uploaded = files.upload()

import pandas as pd

df = pd.read_csv('sample_7.csv') YT —5%A 2 R— b
df.head()

#ettz> 5 —MDSSDSE (BMERERE—SFTv ) Z=FIA
https://www.nstac.go.jp/use/literacy/ssdse/
= Unnamed: 0 80 YHECK(10FASLY) BRRBMOTH(EMN/A) BYEFERROFAXR(GA/10AASLY) HEIAEROLRE

e 5250000 7.695238 120 95.238095 143

0.000000 30
2086.389568 36
1036.426713 51
5621.118012 16

HHE 1246000 7.062600 105
EFM| 1227000 7.497963 115
Hig® 2306000 10.320902 125

a2 w N = o

BEE 966000 4037267 9.0
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3.95RF—nth (€D2)

2023F12H 238 =

FpidlE (SSDSE : #5RAEFEEST—FtEY )

import numpy as np S -
df.describe() %K%ﬁﬁr%%ﬁ&ﬁﬂ

BAD DHEOH(10AAHLY) BRERMOTH(HM/B) HPSEERROFRR(AA/107ASLY) WEAEROLRE

count 4.700000e+01 47.000000 47.000000 47.000000 47.000000
mean 2.684404e+06 8.555025 11553191 1584.176816 117.425532
std  2.779720e+06 3.126166 1372217 1573.513577 419.861610
min  5.560000e+05 3.597122 8.500000 0.000000 9.000000
25% 1.075500e+06 6.671337 10.500000 807.490314 26.500000
50% 1.602000e+06 7.796773 11.500000 1142.857143 34.000000
75% 2.693500e+06 10.313550 12.500000 1660.102424 57.500000
max  1.392100e+07 16.758242 15.000000 7591.145833 2899.000000
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Ea#EfR (SSDSE : #E5RERET—SY M)
import scipy.cluster.hierarchy as sch
# import matplotlib.pyplot as plt

_ DSRIUTEERTE  (ADOVvsTRZERFREIDFL)
X = df.iloc[:, [1, 3]].values

dendrogram = sch.dendrogram(sch.linkage(X, method = 'ward'))

TRz BWERN AR > RS > R
scipy.cluster.hierarchy 7S A5 A > A A4 T D ET. BIFERZERK
4 > X AADlinkage() AV RIFT—FREIDIEEEZETE U DRMND Z/ES,
EAEAEE U TOA — MEEA CIEREZETE.
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2023F12H 238 =

RIBIRD S AY —DE e ROV BTz H DR DIERK

plt.xlabel('population vs over work hours')

plt.ylabel('Euclidean distances')

plt.show()

le7

2.0

1.5

Euclidean distances

1.0

0.59

E——

0.0

REQARNA FREIIIRTRIFA I "IARVTYRY CHRATRANRTASAM,
population vs over

work hours

SNRIVEEEDIEH 5T

CODFERMNS 2 DDIS ARSI —T
DEITDDONEVDE LR,
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EFILFEE

from sklearn.cluster import AgglomerativeClustering 7 /L0i/l#=

hir_clus = AgglomerativeClustering(n_clusters = 3, affinity = 'euclidean’,

linkage = 'ward')

y_hir_clus = hir_clus.fit_predict(X)

£85I OS5 RF—# (n_clusters) =TI AJ)L MBE(F2
£ 5% : BREED/ (S A—4 (affinity)
$£=5|# . DS RY—&EfEE (linkage)
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EFINFBICELODOTFEENEISRAI—DIER
print(y_hir_clus)
[ [0111111111002011111111011100111111111
1T101111111]
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DS RF—DaHR{E

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
from matplotlib import cm

_ _ 5245 —DEHIIER
cluster_labels = np.unique(y_hir_clus) —ERIS Y —BE
n_clusters = cluster_labels.shape[0] @Eﬁj@%é -

for i in range(len(cluster_labels)): EE: e
color = cm.jet(float(i) / n_clusters)
plt.scatter(X[y_hir_clus == i, 0], X[y_hir_clus ==i, 1], s = 50, c = color, label =

'Cluster'+str(i))

plt.title('Clusters of population') S o
plt.xlabel('population') D35BT SRR
plt.ylabel('over work hours")

plt.legend(loc="best")

plt.show()
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DS RF—DaR{E

(U TBE8)
plt.title('Clusters of population")
plt.xlabel('population")
plt.ylabel('over work hours")
plt.legend(loc="best")
plt.show()

I35 J(CEY DIER

lusters of population
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o AolERC (2018)
[Python CEEE 9 DT ARTDELE] HiitTsTamtL
o IAFHE (F), ILHE— (F), KEXZE (&), PIIEKED
(B512) (=ofth), mE= (B5f2) (2019)
[ERRARFDT —IPAILT>5 1 X NEREERE PythonTF
ZENUTERT — ] YA EHAR

o HBIFEE (&) (2022)
[PythonTF /A&7 5 LUVNRETZDERIE 5520k Akt
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F—HAYAIT IR - A>S5A BED BN
[THEXDIHRAA—T>OFT—45] ZBESER !

MEDBN : e-Stat. jSTAT MAP. APIHEEZFZ{EL\.
M A—T > F—5ZBEALLT —IDHD

BRNRMEZER/ITS el N
BB fMM6&E1A16H (N) ~3H198 (X) HAXZCESHS !
¥ BB : 1E10572Ex 5~ 7 B2 (138R) x 438 &% E]
= HE : REDHERTR b ERIEREDEE :
] B : BABK (BEtE®) Eh 3L
s &ADT— n B
1 |eStat&ESE e-StatDHE T —S AR UET — OB, BRNLERSEESH
F— 53T (e-StatDUELEN, ERBOHEND)
o |ANEEHT S0 | atEsHT—sORESRRUESHESS
IRy (BMFAOERE AR, SEHBT - Rt BROBRMARTHAOKORL > 5)
HETR3HE
3 g(JgTAT MAP) O | D ST GaraT maAP DR, BHCTE SLA— M. ERBHENT)
o HEA—T > —4 | B APINEOHES PR EABHEOR A —T 7 — S ORERERTEERR
OSEAR (BEHAPIOHES, BstA—T>F —SOEAHH. BEOFEDHE)
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